
Дечји научни камп
У просторијама матичне школе од 6. до 10. октобра одржан је
Дечји научни камп у организацији Удружења просветних радника
,,Корак испред“.

Први дан  је био посвећен хемији и физици, па су извођени
различити експерименте ( паљење руке, дух из боце, слоновска
паста за зубе и други занимљиви огледи).

Други дан ДНК био је посвећен биологији. Ученици су имали
прилику да испитају различите мирисе зачина, микроскопирају
узорке и гледају моделе органа људског тела.

Трећи дан је био резервисан за математику. Ученици су кроз
игру научна лутрија проширили знања о вероватноћи.

Четврти дан био је посвећен  кухињи и највише су уживали
сладокусци.  Правили  су  шлаг,  кексиће  у  облику  хемијског
посуђа, темпирану чоколаду итд.
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Пети дан био је посвећен зоологији. Учесници су се дружили са
животињама и учествовали у радионици о класификацији живих
бића.

ДНК је протекао добро и ученици су били задовољни.

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Међународни дан детета
ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ – 20. новембар обележен Међународни
дан детета у сарадњи са Библиотеком „Политика“

Ученици  првог  разреда  (I/1,  I/2  и  I/3)  обележили  су
Међународни дан детета креативном радионицом у просторијама
Библиотеке „Политика“. Домаћини су прваке срдачно угостили и
обезбедили сав потребан материјал, а активности су осмишљене
тако да деца кроз игру боље разумеју своја права и обавезе.
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У уводном делу приказана је кратка презентација о значају
обележавања  Међународног  дана  детета,  као  и  о  правима  и
обавезама сваког детета. Након тога, прваци су креирали личне
„пасоше дечјих права“: бирали су и лепили сличице, бојили,
уређивали корице и спајали парове право–обавеза (нпр. право на
образовање – обавеза да редовно долазим у школу; право на игру
– обавеза да чувам играчке и делим их са другарима).

Радионица је протекла у лепом дружењу и учењу. Захваљујемо се
Библиотеци  „Политика“  на  гостопримству  и  подршци,  као  и
учитељицама  првог  разреда  на  одличној  организацији  и
заједничком раду. Концепт радионице је припремљен унутар нашег
првог разреда и реализован заједничким снагама, уз поштовање
узраста и потреба сваког детета.

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Ученици на представи „Тесла“
Ученици Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ имали су прилику
да посете Београд и погледају иновативну позоришну представу
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„Тесла“, изведену у Позоришту „Душко Радовић“.

Ова  јединствена  представа  донела  је  инспиративну  причу  о
животу и генијалности Николе Тесле, кроз савремени сценски
израз, музику и мултимедијалне ефекте. Представу су маестрално
извели  познати  глумци  Бојан  Жировић,  Дубравка  Ковјанић  и
други,  који  су  на  занимљив,  едукативан  и  емотиван  начин
приближили лик и дело великог научника младим гледаоцима.

Ученика су на путовању и представи пратиле учитељице Биљана
Антонић, Љиљана Ковачевић, Данка Пајић и Тања Жугић, које су
истакле да је овакaв вид културног и образовног садржаја од
изузетног значаја за децу — јер повезује уметност, науку и
школску наставу на креативан и савремен начин.

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Сјајан успех наших ученика!
На Окружном такмичењу у Шапцу, екипа наше школе остварила је
изузетан резултат и освојила друго место!

Честитамо  нашим  ученицима  и  наставнику  Душану  Зељићу  на
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постигнутом успеху, показаном залагању, борбености и истинском
спортском духу.

Постигнути  резултати  су  доказ  упорности,  тимског  рада  и
посвећености, на које је наша школа поносна. Желимо им још
много успеха на будућим такмичењима!

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Стручни скуп у нашој школи
Дана 22. октобра у Основној школи „Боривоје Ж. Милојевић“
одржан је стручни скуп за све запослене на тему

„Значај  позитивне  атмосфере  и  високог  нивоа  безбедности  у
стварању квалитетније школе и система за безбедније школско
окружење“.
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Циљ скупа био је да се укаже на важност неговања позитивних
међусобних односа, сарадње и узајамног поштовања, као и на
потребу  сталног  унапређивања  мера  безбедности  у  школском
окружењу.

Кроз заједничку дискусију, учесници су разменили примере добре
праксе и идеје како се, кроз позитивну атмосферу и осећај
сигурности,  може  створити  подстицајније  и  квалитетније
окружење за све ученике и запослене у школи.

Захваљујемо  се  свим  учесницима  скупа  на  активном  учешћу,
конструктивним предлозима и доприносу у стварању безбедније и
подстицајније школе за све.

 

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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